



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ ЗА ШАБАЦ

ШАБАЦ, СЕПТЕМБРА, 2004. ГОДИНА XV, БРОЈ 1859
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК



Мр СРБОЉУБ ЖИВАНОВИЋ
КАНДИДАТ ЗА ПРЕДСЕДНИКА
ОПШТИНЕ ШАБАЦ

**ИЗБОРНИ ПРОГРАМ
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ**

**Реално
најбољи!**

ПИСМО ПОДРШКЕ Др ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА Мр СРБОЉУБУ ЖИВАНОВИЋУ, КАНДИДАТУ ЗА ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ ШАБАЦ

Драги Србољубе,

Српска радикална странка води победничку кампању уочи локалних избора који ће се одржати 19. септембра.

Лично познајем Мр Србољуба Живановића и препоручујем га као кандидата за председника општине Шабац, као и кандидате са листе одборника наше Странке и знам да су часни, поштени и вредни људи, какве има само Српска радикална странка.

Грађани Шапца знају да је Српска радикална странка најорганизованија, најодговорнија и најдисциплинованија странка и да ће наши кандидати управо тако обављати поверене послове на својим радним местима. Највеће вредности наших кандидата су одговорност, организованост и, пре свега, поштење што је добра основа за вођење општине.

Ви, поштовани грађани, знате да је проблема у општини много, а да је до сада учињено веома мало, да се они квалитетно и трајно реше. Мр Србољуб Живановић, кога је кандидовао Општински одбор Српске радикалне странке за председника Скупштине општине Шабац најозбиљнији је кандидат који уме, зна и може да се ухвати у коштац са бројним проблемима и тешкоћама и има најозбиљнији програм за добробит свих грађана Шапца. Он ће оправдати Ваше поверење. То је остварљиво само озбиљним радом и залагањем, уз часно вршење функција и поштовање сваког грађанина. Уверен сам да то могу само кандидати Српске радикалне странке. Овом приликом пружам своју пуну подршку Изборној листи за одборнике и кандидату за председника Скупштине општине Шабац, Мр Србољубу Живановићу, са уверењем да ће и грађане општине Шабац и мене обрадовати изборном победом.

На изборима 19. септембра гласајте за Мр Србољуба Живановића, кандидата за председника Скупштине општине Шабац и изборну листу Српске радикалне странке. Овим ћете, напokon, изабрати људе који ће створити узорну, добру и домаћинску општину у каквој сте заслужили да живите!

У Хагу, август 2004. године
ПРЕДСЕДНИК СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
Др ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ

ИЗБОРНИ ПРОГРАМ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

Драги суграђани,

Српска радикална странка се до сада доказала као доследна, одговорна и принципијална, а да би нам било боље, како нама тако и нашој деци посебно ћемо се залагати за спровођење свог програма који између осталог садржи решавање низа нагомиланих проблема, али и побољшање животног стандарда и социјалне сигурности.

Српска радикална странка ће преузимањем општинске власти формирати **Савет за пољопривреду**, ново тело општинске управе која ће се студиозно и темељно бавити комплетном проблематиком али и заштитом пољопривредника. Тим стручњака биће стално на услузи пољопривредницима наше општине на бесплатном добијању стручних савета и стручне помоћи. Њихов први задатак биће сагледавање постојећег стања и планирање будућих пројеката, за санирање недостатака и увођење новина у циљу унапређења и пуног развоја пољопривреде и села. Кључна новина је да ће се Сектор за пољопривреду бавити проблемима обезбеђења реализације пласмана и гарантовати произвођачима исплату. Користиће се посебан ВЕБ САЈТ сектора за пољопривреду са комплетном базом података и важних информација. У сарадњи са институцијама Републике Србије радикалска власт општине ће главни акценат ставити на обезбеђивању репро материјала и изношење могућности за брже добијање одређених повластица и кредита у циљу подизања нивоа производње у домену сточарстава, воћарства, ратарства и индустријског билга.

Покренућемо иницијативу да се рашчисти проблем са постојећим **земљорадничким задругама** како би се омогућило да се брзо оспособе за рад, уколико за то постоје услови.

У оквиру решавања проблема незапослености и стварања услова за оживљавање привреде и приватног сектора, успоставићемо

контакт са потенцијалним инвеститорима који желе и имају интереса да улажу у развој општине, на основу сопственог интереса и програма развоја општине. Ради оживљавања приватног сектора, уз захтев за отварање нових радних места у ову делатност биће усмерена средства из приватизације шабачких предузећа.

Мала и средња предузећа биће главни покретач развоја шабачке општине. Инсистирањем на јачању и бољем организовању, створићемо услове да реално, дугорочно и успешно решавамо акутни проблем незапослености. Овим предузећима локална самоуправа ће помагати лобирањем за добијање повољних кредита као и код обезбеђивања пласману и тржишта за њихове производе.

Приватизација је у нашој општини показала негативне последице – забележене су бројне злоупотребе, неправилности и криминал. Зато ће најозбиљнији задатак нове општинске власти бити активности на указивању, жигосању и отклањању свих неправилности и незаконитости у приватизацији у нашој општини, као и праћење даљег тока приватизације. Јачање законитости у овој области директно ће водити спречавању корупције, криминала и уништавања преосталог здравог потенцијала привредног развоја. Успех приватизације зависи од расположивости и интереса за улагање капитала и од стабилности правог поретка.

СРС ће средства из буџета реалније распоређивати у циљу решавања конкретних **инфраструктурних проблема** али не (као што је до сада била пракса) да се улагањем у инфраструктуру користи само као политички маркетинг и да се троши нерационално, како би се на трен грађанима замазале очи. Уколико нам укажете поверење, на предстојећим изборима, трудићемо се да обезбедимо средства за изградњу водовода и канализације како у приградским насељима, тако и у сеоским срединама, асфалтираће се

најлошије деонице у сеоским срединама, као и неасфалтиране у градским и приградским насељима. Такође решавањем адекватног простора за паркирање аутомобила, што је један од акутних проблема наше општине, директно ћемо допринети квалитетнијем и сигурнијем животу наше општине.

СРС ће озбиљно и организовано решавати проблем **побољшања услова за рад ученика и наставника** у основним и средњим школама као и предшколским установама. СРС ће одмах решавати проблеме у материјално најугроженијим школама. Обезбедићемо материјална средства и позвати школе да нам укажу проблеме. Стимулисаћемо децу, посебно таленте, а општина би једном годишње организовала доделу новчаних награда свим одличним ученицима чији је просек оцена пет као и свим победницима на такмичењима општинског и републичког нивоа.

Општина прати здравствено стање становништва на овом подручју и стара се о унапређивању услова којима се доприноси очувању и унапређивању грађана у општини, у складу са законом. Здравствена служба носи најважнији део мера здравствене заштите. СРС ће обезбедити средства за санацију и опремање постојећих здравствених установа. Циљ нам је да грађанин што пре добије здравствну помоћ, да она буде што ближе и на много вишем нивоу од садашњег. Учинићемо све да унапредимо рад свих служби чиме ћемо директно омогућити задовољавање потреба становништва за лечењем.

Борба против дроге је један од приоритетних задатака на локалном нивоу. Анализом доступних података долазимо до забрињавајућих закључака и присутности марихуане и лаких дрога међу школском омладином. Заштита здравља младих и превенција против употребе дрога мора бити наш стални задатак.

Локална полиција и општинско јавно тужилаштво ће енергичније него до сада радити свој посао. Јачањем професионализма у полицији и тужилаштву створићемо услове да и политичари који крше закон за то и

Општина Шабац у ранијем периоду била је место и расадник многих врхунских **спортских колектива и појединаца** са веома завидним резултатима. Све укупна ситуација, економске прилике (неприлике), социјална угроженост, сиромаштво, распад привредног система, велико присуство криминогених фактора учинили су своје, тако да се млади људи полако удовољавају од онога што би требало да чини њихову надоградњу, учешће и присуство у спорту. СРС је спремна да учини веће помаке на масовљењу и правилном усмеравању младих спортиста, то значи створити општинске услове за развој спорта. Потребно је: обезбедити материјалну основу, стручне кадрове за рад са младима, укључити буџетска средства, квалитетнији маркетинг, омогућити у школама и месним заједницама квалитетно и разноврсно функционисање спортских секција, масовност уз рад педагога, професора, као и бивших спортиста, оснивање нових као и реаномације старих спортских колектива.

Слобода мисли, савести и вероисповести, су основна и лична права човека, а СРС се залаже за њихово пуно поштовање и сталну правну заштиту. СРС као странка изразито демокретског карактера залаже се и за признавање права на слободу штампе, као једну од основних политичких слобода, слободу изражавања мишљења и информисања. Информисање, професионалност, објективност и истинитост биће главни критеријуми у општинском информисању, а не као до сада да су медији били у служби владајућих партија и појединаца.

Неопходно је подстицати и подржавати свеобухватни развој **културног деловања** и то без наметања идеолошких, политичких или личних интереса, руководећи се искључиво параметрима вредности самих дела односно ствараоца. Потребно је уредити законске, финансијске и политичке услове за заштиту и коришћење културних добара, као и извршити комплетну ревизију критеријума по којима су поједина културна добра и активности до сада вредновали. Културне тековине српског народа морају се неговати и очувати и то је срж политике СРС.



3

Кандидовао сам се за председника општине јер желим да свим житељима наше општине улијем нову наду, вратим понос и достојанство и створим услове за бољи живот наше деце.

Године пролазе, а ништа се не мења. Све више нас нема посао, све се више фирми затвара, све се више село уништава, путеви у општини су лоши, социјална давања мала, наркоманија и криминал су на забрињавајућем нивоу. Корупција и продаја ради личне користи су свуда виљиви.

Рођен сам 5.5.1953. године у Шапцу, где сам завршио средњу машинско-техничку школу. Дипломирао сам на машинском факултету у Приштини 1980., а магистрирао сам на машинском факултету у Новом Саду 1988. Дугогодишњи сам руководилац у Холдинг компанији «Зорка», савезни посланик у скупштини СЦГ. Ожењен, отац једног детета.

Позивам Вас да ми укажете поверење на предстојећим изборима, јер Вам обећавам да ћу часно и поштено бринути о нашој општини, а при том бити непопустљив, несаломив према корупцији и криминалу.

Обећавам РЕАЛНО НАЈБОЉИ ШАБАЦ!

Mr Србољуб Живановић